Kox opnst o OKYI[__ 0503769

C 10 XeGHTOPCKOI H KPeAUTOPCKOi ™ yqp
Bua sestensrocTH (Bua ¢ i ) HA HHBIC LCTH
BHa 320 DKEHHOCTH aebuTOpCKas
___(ncOuropexas / xpeauropexas)
1. Ceeaenusi 0 Ae0HTOPCKOI (KPEIMTOPCKOI) 3a10KEHHOCTH
Howmep (xox) cuera Cymma py6.
GiopxeTHOrO ydeTa Ha HAYAN0 ro/ia HU3MEHEHHE 3aI0/DKCHHOCTH HA KOHeI| OTYETHOTO NepHOAa HA KOHEI| aRATOTHYHOTO NEPHOJA NPONLIONo GHHAHCOBOrO rofa
Beero 3 HEX: yBETHYEHHE YMEHbICHHE M3 HEX: W3 HEX:
po’ TPOCPO’ BCEro B TOM YHCIIC BCETO B TOM qHC/IC p—. $08r0
HEJICHEKHbIC He ICHEXHBIE PacieTsl JOITocpoTHas npocpoYeHHas JIONTOCPOTHAs TPOCpOYeHHAS
pacaers
1 2 3 4 5 3 7 8 9 10 11 12 13 14
0909 0000000000 180] 5 205 52000 p 3 ] 11 589 055,37 3 1528 662,53, . 10 060 392,84 4176 045,14 . : y :
Hiroro o kozty cueral 5 205 52 000 4 4 g 11589 055,37, d 1528 662,53 4 10 060 392,84 4176 045,14 { r ] 1
Hroro o KOJIy CHHTETHYECKOrOf
o2 S 20590000 4 ] 4 11 589 055,37 4 1528 662,531 ) 10 060 392,84 417604514 p P ] J
[ 0909 244] 5206 26 000 64 510,00 3 4 336 620,00 g 217 230,00) 217 230,00) 183 900,00 : p . 4 g
| Hiroro 1o xoxy cueral 5 206 26 000 64 510,00 4 3 336 620,00 ] 217 230,00) 217 230,00 183 900,00 F ] 4 . :
Hroro no koay CHHTETHIECKOrO)
SEue e 64 510,001 4 4 336 620,00) 4 217230,00! 217 230,00 183 900,00) y 4 281 740,00 4 d
Beero 3ai0/keRHOCTH] 64 510,00 4 3 11 925 675,37 2 1745 892,53 217 230,00 10 244 292,84] 4176 045,14 2 281 740,00) y ]
o X X L. X -4 X = X X L X X

Beero no
9 - X X - X - x - X X - % X
- x X - x - X -} X 3 - X X

Bcero no
9 - X X - X - X - X X - X X

2. CBeieHHS 0 POCPOHCHHON 3ANOIKEHHOCTH

Howmep (xox) cuera Cymma, py6. Hata JleGurop (xpejurop) Tlpuauns: 06pasoBaHus

GIOJUKETHOTO ydeTa

o HHH HAHMEHOBAHHE KOz TOACHEHHAS.




Caenenusi no AeGHTOPCKOI H KPeaAUTOP

i 3a10.

TH yup

Kon popmut o OKYﬂl 0503769

Bun aesremprocTr (B ¢ 0 ) Ha MHBIC LICTH
Bua 3azomkeHHoCTH KPeAHTOpCKas
P / xpeauTOpeKax)
1. Csenenns 0 aeburopcxoii (kp Ko ™
Howmep (xox) cyera CyMMa 3aJI0/KEHHOCTH, PY6.
Gio/uKeTHOrO ydeTa Ha HaYano rojia U3IMEHEHHE 3AJI0/KEHHOCTH Ha KOHEIl OTYETHOIO NEepHOAa Ha KOHEIl aHAOTHYHOTO NIEPHOJIA NPOULIOrD (UHAHCOBOTO roJ
BCETO H3 HHX: YBEJIHYCHHE ICHBIICHHE H3 HHX M3 HHX.
0cpo POCPO BCETO B TOM 9HCIe Beero B TOM 9HCIC Gt
HEJICHEKHBIE HeJICHEKHbIE e pocp JI0ATOCpOuHas pOCpOYCHHAS
pacderst pacaers
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0902 0000000000 180] 5 205 52 000 22581 - = - ~ 225381 - - - - - -
0909 0000000000 180] 5 205 52 000 1.000 000,00, E - = - 1 000 000,00 - - - - - -
Hroro no oy cueraj 5 205 52 000 1000 22581 & = & = 1000 225,81 - - - - - 4
Hroro no kojty CHETETHYECKOrO}
el DIV 0N 100022581 4 4 3 4 100022581 d 3 i 4 b 3
[ 0909 244] 530226 000 -| 2 e 1421 709,73 1421 709,73 1409 272,53 217 230,00 12 437,20 - - -] -
I Hroro no kosty caerall 5 302 26 000 - -] - 1421 709,73 1421 709,73 1409 272,53 217 230,00 12 437,20 -] ~ - -
Hroro 1o KojIy CHETETHIECKOro)
5302 00 000 2 . 4 142170973 142170973 1409272,53 217 230,00 1243720 p 4 29376,00 4
0902 180] 530305000 - - - 22581 - 225381 - - - - - -
0909 0000000000 180] 5 303 05 000 - ~ E 1000 000,00 - 1 000 000,00 - - -| - E il
Hroro no koxy cuera 5 303 05 000 - - -| 1000 225,81 - 1000 225,81 - - -} 3 c 3
WToro 1o Koy CHETETHIECKOI|
b adoted : - - 100022581 4 1000225381 2 2 : : 2 :
Bcero 3a10/keHHOCTH 1000 22581 = = 2421 935,54 1421 709,73 3 409 724,15, 217 230,00 12 437,20 -| - 29 376,00 =
0909 0000000000 000] 5 401 40 152 - X X 11 589 055,37 X 1204 479,73 X 10 384 575,64 X x -| X X
Beero no
0 - X X 11 589 055,37 X 1204 479,73 X 10 384 575,64 X X < x X
Bceero no
[ X X X X X X -4 X
2. CefieHus 0 NPOCPOICHHON JaI0UTREHHOCTH
Howmep (ko) caera Cymma, py6. Jlara JleGuTop (xpemmTop) Tlpuauss obpasoBanus
S5 EsEmoro yeers BO3HHKHOBEHH | HCHIOJNHEHHA 10| HHH HaHMCHOBaHHE xon TOACHEHHS
2 TPaBOBOMY
1 2 3 4 S 6 7 8
I 5 - - - - 2 X




